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Načrt izvajanja predmeta  

Montažni in strežni sistemi (MSSM) 

 

Predmet izvaja:   Prof. dr. Niko Herakovič, izr. prof. dr. Marko Šimic 

 

Vaje izvajajo:   1. doc. dr. Mihael Debevec 

 

 2. Ostali izvajalci vaj: doc. dr. Miha Pipan, dr. Matevž Resman, Edo 

Adrović 

                                                            

Predavanja pri predmetu Montažni in strežni sistemi bodo potekala v živo, v kolikor bi se 

zgodilo, da predavanja ni možno izvesti v živo zaradi bolezni ali drugega razloga za odsotnost 

predavatelja, boste za predavanje, ki ne bo moglo biti izvedeno v živo, dobili dostop do 

posnetka predavanja na ZOOMu ali kakšni drugi platformi. V kolikor bi zaradi splošnih 

zdravstvenih razmer predavanja potekala na daljavo preko aplikacije ZOOM, boste za vsako 

predavanje pred tekočim predavanjem na svoje maile dobili povezavo, ki bo objavljena tudi v 

sistemu VIS.   

 

Datumi izvajanja predavanj: po urniku in po dogovoru v primerih, če in ko bo to potrebno. 

 

Obvezna skupna prisotnost na laboratorijskih vajah: 80 %, sicer vaj ni mogoče opraviti in 

pridobiti oceno iz vaj. V primeru odsotnosti je treba dostaviti zdravniško ali drugo ustrezno 

opravičilo.  

 

V okviru predmeta bodo študentje pisali 2 kolokvija in sicer: 

 

1. kolokvij: pišejo študentje iz teorije. Datum pisanja kolokvija (predvidoma prvi teden 

v maju)  bo definiran naknadno (po dogovorih s 

predstavnikom/predstavnico letnika). 

2. kolokvij:  ocena iz timskega dela po predstavitvi + ustni zagovor na predstavitvi –

vprašan je vsak. 

  

Potek (in trajanje) pisanja kolokvija in predstavitve timskega dela bo pojasnjen in podrobno 

določen pred izvedbo kolokvija oz. pred predstavitvijo timskega dela.  

 

Timsko delo je OBVEZNO za vse študente. 

 

Pozitivna ocena iz kolokvija in timskega dela je dosežena s 50%.  

 

V kolikor se doseže ocena na kolokviju 40% do 50%, je možno z ustnim zagovorom 

oceno tudi popraviti takoj po ogledu kolokvija. 

 

Študent/ka, ki doseže pozitivno oceno (min 6) obeh kolokvijev teorije in timskega dela 

ter vaj, je opravil(a) pisni del izpita. Pri tem je ocena kolokvija utežena s 70%, timsko 

delo pa s 30%.  

 

Končna ocena predmeta, ki je ENA OCENA, je utežena: 60% teorija, 40% vaje. 
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Tisti, ki opravijo izpit s kolokviji, se prijavijo na izpitni rok v prvem izpitnem obdobju po 

zaključku predavanj pri predmetu Montažni in strežni sistemi. Samo na prvem izpitnem roku 

je možno pisno oceno, pridobljeno s kolokviji, z ustnim zagovorom izboljšati. 

 

V primeru, da piše študent/ka kolokvij iz teorije negativno, vendar več kot 25%, timsko delo 

pa opravi s pozitivno oceno, ponavlja v prvem izpitnem obdobju (junij 2026) samo ta 

kolokvij. Ocena iz timskega dela mu/ji je v tem izpitnem obdobju priznana. V kolikor piše 

študent/ka oba kolokvija (kolokvij in timsko delo) negativno – kolokvij manj kot 25%, mora 

opravljati pisni in ustni izpit iz celotnega predmeta. 

 

Prijava na izpitni rok: 

Prijava in odjava na izpitni rok poteka po pravilih, ki veljajo na FS in jih dobite v 

Študentskem referatu oz. na spletni strani FS. Kdor se ne bo udeležil izpita in se predhodno ne 

bo odjavil od izpita, mu izpitni rok zapade, tudi če ne pride na izpit. Prijavnic ne vračamo. 

 

VAJE se izvajajo v živo v manjših skupinah in se začnejo v 2. tednu pedagoškega procesa. 

Vaje se izvajajo v prostorih laboratorija LASIM.  

 

V primeru poslabšanja zdravstvene situacije boste o spremembah izvajanja predavanj, vaj in 

pisanja kolokvijev pravočasno obveščeni.  

 

Dostop do gradiva in obvestil: 

• preko VIS-a – Obvestilo o načinu dostopa do gradiv. 

• preko e-učilnice – Obvestilo o načinu dostopa do gradiv. 

 

Gesla za dostop do gradiv ste dobili po mailu.  

 

 

EKSKURZIJA v podjetje je predvidena dne 27.2.2026. 

 

 

V Ljubljani, dne 18.2.2026 

 

Prof. dr. Niko Herakovič, l.r.  

Izr. prof. dr. Marko Šimic, l.r.         


